Temat: Rozwiązywanie zadań tekstowych. 03.03.2021
! Wskazówka: Ile razem, łącznie –dodajemy. Ile zostało po odsypaniu-odejmujemy.
Zadanie1.  
Pan Kowalski kupił  ⅝ kg boczku i ⅜ kg pasztetu. Ile  kilogramów łącznie ważyły jego zakupy?




Odp. Zakupy ważyły razem …………….kilogram.
Zadanie2
Marek przeszedł 2 ⅖ kilometra, a następnie 3⅕ kilometra. Jaką długość drogi, trasy pokonał łącznie Marek?




Odp. Marek pokonał ……………  trasy.
Zadanie3
Zosia  z torebki w której było   ⅞  kilograma orzechów odsypała  ⅜  kilograma orzechów 
do ciasta. Ile kilogramów orzechów zostało?







Odp. W torebce zostało ……… kg orzechów.
Zadanie4.
Z worka w którym było 5 ¾ kg ziemniaków, do obiadu zużyto 1 ¼ kilograma. 
Ile kilogramów ziemniaków zostało w worku?





Odp. Zostało w worku ………..kilogramów ziemniaków.
